



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E  
MUCURI  
DIAMANTINA – MINAS GERAIS  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO



## RETIFICAÇÃO Nº 002/14/PRPPG/UFVJM EDITAL Nº 009/2014 – CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE FILOSOFIA PARA O ENSINO MÉDIO

A PRÓ-REITORA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO EM EXERCÍCIO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, RESOLVE:

Retificar o Edital nº 009 de 13 de outubro de 2014, na parte que se refere à data de início do curso.

### **Onde se lê:**

#### **8. DO INÍCIO DO CURSO**

**8.1.** O início do curso está previsto para o dia **06/02/2015**.

**8.2** Os cursos serão ministrados à distância (via Internet) e com encontros presenciais nos Polos de Apoio Presencial.

**8.2.1.** Para o desenvolvimento do curso os alunos receberão apoio de material didático e orientações dos tutores, conforme Projeto Pedagógico do curso.

### **Leia-se:**

#### **8. DO INÍCIO DO CURSO**

**8.2.** O início do curso está previsto para o dia **23/03/2015**.

**8.2** Os cursos serão ministrados à distância (via Internet) e com encontros presenciais nos Polos de Apoio Presencial.

**8.2.1.** Para o desenvolvimento do curso os alunos receberão apoio de material didático e orientações dos tutores, conforme Projeto Pedagógico do curso.

Diamantina, 23 de dezembro de 2014

*Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Helen Rodrigues Martins*  
*Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação Eventual/UFVJM*